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 مقدمه

 

های مالی اشاره شده در اظهارنامه مشاغل در موعد مقرر خودداری و یا صورت  مودیانی که از تسلیم اظهارنامه مالیاتی

 گردد.(:را به مبلغ صفر اعلام نمایند )در حکم عدم ارسال اظهارنامه تلقی می 

 یاتی )یا ابلاغ الکترونیکی(  پس از صدور برگ ارزیابی برآوردی )برگ تشخیص برآوردی( و ابلاغ آن از طرف حوزه مال

مدت    بایستیمی نشانی    30ظرف  طریق  از  را  اظهارنامه خود  ابلاغ،  تاریخ  از  امور   my.tax.gov.irروز  سازمان  به 

 دهید. مالیاتی ارسال و همزمان نسبت به ثبت اعتراض خود از طریق سیستم الکترونیکی اقدام لازم را انجام 

های حل اختلاف بدوی و ند دادرسی )هیاتاختلاف مالیاتی، مراتب را از طریق فرآیتوانید برای رفع  دراینصورت می 

 تجدیدنظر( پیگیری نمایید. درغیراینصورت مالیات عملکرد سال مذکور قطعی خواهد شد. 

 

قسمت ، o.ircetنشانی  مان بهدر سایت ساز های مالیاتیراهنمای ثبت الکترونیکی اعتراضات و شکایات به برگه نکته: 

 باشد. ور مالیاتی در دسترس می ی سریع، صفحه امدسترس

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

https://www.tceo.ir/file/?260296/%D8%B1%D8%A7%D9%87%D9%86%D9%85%D8%A7%D9%8A-%D8%AB%D8%A8%D8%AA-%D8%A7%D9%84%DA%A9%D8%AA%D8%B1%D9%88%D9%86%D9%8A%DA%A9%D9%8A-%D8%A7%D8%B9%D8%AA%D8%B1%D8%A7%D8%B6%D8%A7%D8%AA-%D9%88-%D8%B4%DA%A9%D8%A7%D9%8A%D8%A7%D8%AA.pdf
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 مالیاتی حوزه صادره توسط برآوردی نامه اعتراض به اظهارنامه اظهار

 

 ورود به درگاه ملی خدمات الکترونیک سازمان امور مالیاتی 

مانطور که ه ، دهشخدمات الکترونیک سازمان امور مالیاتی  وارد درگاه ملی https://my.tax.gov.irز طریق آدرس ا

  .شودحه ذیل برای کاربر نمایش داده مینمایید پس از وارد نمودن آدرس ذکر شده صفمشاهده می

 رمز عبور و متن تصویر امنیتی را وارد نمایید.  کدملی، ، "ورود"از قسمت 

 

ت مالیات برای شما پیامک  ه درگاه ملی خدمارقمی ورود ب ۶رمز یکبار مصرف  "ورود به پنل کاربری"ب دکمه با انتخا

بایست رمز یکبار مصرف را گردد. در این بخش میبا کلیک بر روی دکمه اشاره شده، پنجره ذیل نمایان می شد.خواهد 

 .کلیک نمایید  "به سامانه ورود" وارد و سپس بر روی دکمه

 

 

https://my.tax.gov.ir/
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 داشبورد

داشبورد " شود کهسالی صفحه ذیل برای کاربر نمایش داده می نمایید با وارد نمودن رمز ارمانطور که مشاهده می ه 

 .دهدمالیاتی موجود شما را نشان می  از کلیه اطلاعات ای نام دارد و خلاصه  "مالیاتی

 .نمایید انتخاب  را "پرونده های مالیاتیفهرست "از منوهای سمت راست گزینه  

 

 های مالیاتی پرونده

 بایسددت بددر رویمی  .شددودصددفحه زیددر بددرای شددما نمددایش داده می  "های مالیدداتیهفهرست پرونددد"ا انتخاب گزینه  ب

 .کلیک نمایید "افزوده های عملکرد و ارزشپرونده"

توانیددد بررسددی ید را مهای خددولیست پرونده  ،نمایید با انتخاب گزینه ذکر شدههمانطور که در تصویر ذیل مشاهده می

 .را انتخاب نمایید "جزئیات پرونده"بایست گزینه ها میهاز پروند برای مشاهده هر کدام .نمایید
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 .کلیک نمایید "۱00ارسال اظهارنامه عملکرد و یا تبصره ماده "بایست بر روی گزینه برای ثبت اظهارنامه می

 

 در ایددن  .شودصفحه ذیل برای شما نمایش داده می  ،"۱00تبصره ماده    امه عملکرد و یاارسال اظهار ن"  گزینهبا انتخاب  

  .باشدفراهم می برآوردی نامه اعتراض به اظهارنامهامکان ثبت اظهار  قسمت 

 .را انتخاب نماید "۱00ثبت اظهارنامه و فرم استفاده از تبصره ماده "گزینه  ،جدید بایست برای ثبت اظهارنامهکاربر می
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 گردد.نمایان می  زیربا انتخاب گزینه ذکر شده پنجره 

عملکرد:   ✓ که  سال  عملکردی  به  سال  برآوردی( نسبت  تشخیص  )برگ  برآوردی  ارزیابی  از    برگ  شده  صادر 

 ید. باشمعترض می طرف حوزه مالیاتی

 باشم( مشاغل ذیل نمی سایر )شامل هیچکدام از : نوع فعالیت  ✓

نوشتار که در مورد مهندسان عموما    بندی ذکر شده در  با توجه به گروه  :گروه مشمول ✓   "گروه سوم "ابتدای 

 است.

 خیر  :آیا شریک دارید؟ ✓

 : بله ه اظهارنامه برآوردی هستید؟متقاضی اعتراض ب ✓

 کلیک نمایید.   "تایید" گزینهسپس بر روی 
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کمیل اظهارنامه  شود. برای ثبت و ت ه می ر پایین صفحه نمایش داد، اظهارنامه جدید ایجاد و د"تایید"  گزینهبا انتخاب  

 . کلیک نمایید "ویرایش" لینکبایست بر روی می

 

 

قابل دسترس در سایت سازمان به نشانی  هارنامه  ظا  و تکمیل  اظهارنامه را طبق راهنمای ارسال وط به  مربصفحات  

o.irtce  ،صفحه امور مالیاتی تکمیل نموده و ثبت نهایی نمایید.  ، قسمت دسترسی سریع 

 

 

 

 

 

 

 

 


